                   (9 КЛАС – другий варіант)
1. Яке з тверджень є неправильним:
  а) збільшення доходу споживача графічно відображається паралельним зсувом бюджетної лінії праворуч;
  б) раціональний споживач збільшує граничну корисність кожного товару;
  в) бюджетна лінія не визначає уподобань споживача;
  г) крива байдужості характеризує незмінну загальну корисність;
2. Щоб побудувати лінію «дохід – споживання», ми повинні:
  а) змінювати дохід і аналізувати зміни рівноваги споживача;
  б) змінювати ціну товару Х і аналізувати зміни рівноваги споживача;
  в) змінювати дохід і ціни й аналізувати зміни рівноваги споживача;
  г) змінювати ціни товарів Х та Y та аналізувати зміни рівноваги споживача;
3. В якому з тверджень йде мова про зміну обсягу попиту:
  а) доходи населення зростають, внаслідок чого збільшується обсяг продажу ювелірних виробів;
  б) ціна автомобіля “Toyota” підвищується, тому збільшується обсяг продажу моделі “Chevrolet”;
  в) метеорологи прогнозують холодну зиму, внаслідок чого збільшується обсяг продажу теплого одягу;
  г) підвищуються ціни на перукарські послуги, тому кількість клієнтів перукарень зменшується;
4. Якщо підвищується ціна одного товару, то:
  а) відбувається зміна розташування кривої байдужості;
  б) зменшується його корисність;
  в) змінюється нахил бюджетної лінії;
  г) відбувається паралельний зсув бюджетної лінії;
5. Коефіцієнт перехресної еластичності попиту дорівнює нулю для:
  а) товарів, які не мають замінників;
  б) предметів розкоші;
  в) взаємодоповнюваних товарів;
  г) взаємозамінюваних товарів;
6. Якщо товари жорстко доповнюють один одного при задоволенні певної потреби, то:
  а) гранична норма заміщення зменшується;
  б) крива байдужості має вигляд прямого кута;
  в) між ціною одного з цих товарів та попитом на інший існує прямий зв'язок; 
  г) неможливо показати дію другого закону Госсена;
7. Яке з наступних тверджень є неправильним:
  а) кожна точка на кривій байдужості означає комбінацію двох бажаних товарів;
  б) чим далі праворуч знаходиться крива байдужості, тим вищий рівень корисності вона означає;
  в) кожна точка на бюджетній лінії означає комбінацію двох товарів, які може купити споживач;
  г) всі точки на бюджетній лінії означають однаковий рівень корисності;
8. Для взаємодоповнювальних товарів коефіцієнт перехресної еластичності:
  а) менше 1;
  б) менше 0;
  в) більше 0;
  г) більше 1;
9. Альтернативні витрати – це:
  а) бухгалтерські витрати;
  б) цінність найкращого варіанта, від якого відмовились при здійсненні альтернативного вибору;
  в) сума явних і неявних витрат, пов’язаних з вибором;
  г) правильні відповіді б) і в);
10. Наталія отримує 20 додаткових одиниць корисності від споживання останньої шоколадки і 16 додаткових одиниць корисності від споживання останнього банану. Ціна шоколадки 2 грн., одного банану – 0,8 грн. Визначте, як вчинить Наталія, максимізуючи загальну корисність:
   а) споживатиме менше шоколадок і більше бананів;
   б) споживатиме більше шоколадок і менше бананів;
   в) залишить споживання без змін;
   г) споживатиме більше і шоколадок, і бананів;
11.  За рік після зростання цін на 10% випуск продукції збільшився на 15%. Кількість робітників при цьому спочатку зменшилась на 5%, а потім зросла на 5%. Розрахунки підтвердять, що продуктивність праці:
  а) за рік підвищилась на 4,8%;
  б) за рік знизилась на 4,5%;
  в) за рік зросла на 15%;
  г) за рік зросла на 15,3%;
12. Попит на товар задано функцією Q=100 – 2P. Рівновага досягається при Q=20 i P=40. Коефіцієнт еластичності попиту в точці рівноваги дорівнює:
  а) 0,5;
  б) 1;
  в) 2;
  г) 4;
                               ЗАДАЧА: 

    Припустимо, що функція попиту Qd=100-P, а функція пропозиції – Qs=2P-50, де Р – ціна в гривнях, Qd – величина попиту в тисячах гривень, Qs – величина пропозиції в тисячах гривень.

                            ЗАВДАННЯ:  

   а) знайдіть ціну ринкової рівноваги;

   б) побудуйте графіки попиту та пропозиції;

   в) якщо управління вирішить знизити ціну до 40 гривень, намагаючись стимулювати споживача, то до чого це призведе?

